



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SĂLAJ  
Loc. Zalău, str. Unirii, nr. 2, Cod 450059  
Tel: 0260661391, Fax: 0260619190,  
E-mail: isjsalaj@isj.sj.edu.ro



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

Nr. 266 / 23-01-2014

Către,

Unitățile de învățământ din județul Sălaj

În atenția directorilor, consilierilor educativi și a responsabililor CEAC

**PRECIZĂRI PRIVIND PROGRAMUL „SĂ ȘTII MAI MULTE, SĂ FII MAI BUN!”**

1. Proiectarea activităților din programul „Să știi mai multe, să fii mai bun!”, perioada 7-11 aprilie 2014, se realizează respectând legislația în vigoare, cu precădere precizările MEN, cuprinse în Anexa la Ordinul Ministrului Educației Naționale nr. 3816/03.06.2013, privind structura anului școlar 2013-2014 publicat în MO nr. 430/15.07.2013

2. În cursul semestrului I, la nivelul unităților de învățământ se realizează etapa de consultare a elevilor, cadrelor didactice, părinților și reprezentanților comunității locale privind activitățile care se vor desfășura pe parcursul programului „Să știi mai multe, să fii mai bun!”, cu dovezi în acest sens (ex. procese-verbale, listă activități propuse etc.). După ce au loc dezbateri în colectivele de elevi, în consiliul elevilor, în Consiliul Profesoral și în Comitetul reprezentativ al părinților, coordonatorului de proiecte și programe educative/consilierul educativ din unitatea de învățământ centralizează propunerile de activități.

3. Acțiunile proiectate pot fi cuprinse într-un proiect unitar, cu o anumită temă sau pot fi derulate mai multe proiecte. Se recomandă proiecte/activități în parteneriat cu alte unități de învățământ, ONG-uri sau alte instituții.

4. Tipurile de activități, durata acestora, modalitățile de organizare și responsabilitățile se stabilesc în Consiliul Profesoral și se aprobă de către Consiliul de Administrație al unității până la data de **14 februarie 2014**

5. Programul activităților de la fiecare unitate de învățământ va fi transmis pe adresa de e-mail al inspectorului educativ: [educativsj20@yahoo.com](mailto:educativsj20@yahoo.com), până la data de 28 februarie 2014, conform următorului model:

Denumirea unității de învățământ	Ziua	Clasa	Interval orar	Coordonatori	Titlul activității	Tipul activității	Locul de desfășurare	Parteneri/instituții partenere

6. Raportul final al unității va fi transmis inspectorului educativ pe adresa de e-mail: [educativsj20@yahoo.com](mailto:educativsj20@yahoo.com), până la data de 14 aprilie 2014, în vederea centralizării datelor și întocmirii Raportului ISJ către MEN

7. Analiza activităților organizate în cadrul programului „Să știi mai multe, să fii mai bun!” va fi realizat în primul Consiliu Profesoral, în fiecare unitate de învățământ, după încheierea vacanței de primăvară.

8. În vederea valorificării exemplelor de bună practică unitățile de învățământ pot participa cu o singură activitate la competiția organizată la nivel județean „O activitate de succes în cadrul programului „Să știi mai multe, să fii mai bun!”- termen de transmitere a activității (portofoliu și CD) la ISJ Sălaj, 25 aprilie 2014, ora 12:00

**Notă:** Conform reglementărilor MEN, fiecare unitate de învățământ are posibilitatea de a-și proiecta acțiunile în funcție de specificul școlii, de cerințele elevilor și comunității locale. Consiliul de Administrație al unității de învățământ este cel care avizează acest program. După aprobarea de către Consiliul de Administrație, programul devine obligatoriu atât pentru elevi, cât și pentru cadrele didactice. Activitățile aprobate se vor menționa în condica de prezență a cadrelor didactice și vor fi monitorizate de conducerea unității de învățământ.

Inspector Școlar General,

prof. Gheorghe BANCEA



Inspector școlar pentru educație permanentă,

prof. Ildiana JURCĂ